11Iro

HUmsa: Onsa
Bospact: 123

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2011 16:36:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 21:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209598/answer/209599




BeposTHOCTH 3a4aTsg €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOU CIiepMOoIrpaMMe, UCXOASl U3 COBPEMEHHBIX
Kputepues BO3, BricOKas

IaHHBIX 3@ OJTUTO300CIIEPMHUI0 HET. IMeeTCs TOJIbKO YBeJIMYeHNe KOJTUYeCTBa JIEHKOIIUTOB, TI09TOMY
Barmemy cynpyry Hafo IpouTu o0cienoBaHue A UCKTIOUeHUS BOCIIAUTEIbHBIX 3a00/IeBaHUM
II0JIOBOM CHCTEMEI.



